





01 de junio de 2023

Referencia: Cotización Kit de Punto de Venta de Club Almacén

Estimado Sr.

Por medio de la presente, tenemos el agrado de enviar a Usted nuestra cotización solicitada del Kit de Punto de Venta de Club Almacén, en convenio con Almacenes de Chile

Esperando poder satisfacer adecuadamente sus requerimientos y quedando atentos a sus noticias, le saluda cordialmente,

Asistente **Club Almacén**

+56 9 6553 5324 news@clubalmacen.com







Cotización Para Almacenes de Chile

CANT	ITEM	PRECIO NORMAL	ALMACENES DE CHILE	IMAGEN
01	Kit Punto de Venta de Club Almacén N°13 Software EL Almacén para Control de ventas, caja, stock, créditos fiados, utilidades, consumo familiar, mermas, envases y otras transacciones Lector de Códigos de Barra Notebook (Nuevo) Gaveta de Dinero Impresora POS Boleta Electrónica Servicio por 1 año Garantía Equipos 1 año Licencias de por Vida, sin pagos mensuales ni anuales 1 año de Soporte Personalizado Plataforma de Videos de Aprendizaje Plataforma de Soporte	\$	\$	
	Total sin IVA	\$	\$	
	Total con IVA	\$	\$	

Condiciones:

No incluye Gastos de envío. Los envíos son por pagar o previo pago de dichos gastos, a cotizar vía Chilexpress, Starken, Fedex u otros medios de transporte disponibles para su localidad.

Validez:

Precios Almacenes de Chile válidos hasta jueves 31 de agosto de 2023 o hasta agotar stock-







Formas de pago para Precios Normal y Precio Especial:

- 1. Contado Efectivo en Oficina.
- 2. Depósito Bancario
- 3. Transferencia Bancaria
- 4. Cheque al día, enviado a nuestra dirección postal
- 5. Depósito en Cuenta Rut del Banco Estado. Si lo solicita enviamos los datos de Cuenta RUT del Representante Legal a su E-mail.
- 6. Tarjetas de Crédito Bancarias, con las opciones de cuota de su tarjeta y banco (Precio Especial o Precio Almacenes de Chile, con 3.5% de recargo al pagar con Tarjeta). Enviamos un botón de pago o enlace Webpay vía correo electrónico.

Datos de Pago mediante emisión de Cheques o Vale Vista

Emitir documento a nombre de CARLOS RAGGIO ALVARADO CLUB ALMACEN INFORMATICA E.I.R.L.

ó CLUB ALMACEN E.I.R.L.

Rut Empresa: 76.566.344-K

Dirección: Pasaje Ross 149 Of 210, Valparaíso Chile

Fonos: 2 240 54603 | 32 3140 900 | Cel. +56 9 6553 5324

Email: pagos@clubalmacen.com

Datos para Pagos mediante transferencia electrónica o depósito:

Nombre: CARLOS RAGGIO ALVARADO CLUB ALMACEN INFORMATICA E.I.R.L.

RUT: 76.566.344-K
Banco: Banco Estado
Cta. Vista: 23971994711

Email: pagos@clubalmacen.com

Carlos Raggio A.

Director y Representante Legal

CLUB ALMACEN E.I.R.L

Ayudando a la Modernización del Comercio Tradicional

RUT: 76.566.344-K

Pasaje Ross #149, Oficina 210 - 209





Beneficios en Convenio con:



Par Sr/ta:

Cotización Detallada para el Comerciante							
CANT	ITEM	PRECIO NORMAL	ALMACENES DE CHILE	IMAGEN			
	Kit Punto de Venta Club Almacén N°13	\$	\$				
01	Software El Almacén Punto de Venta de Club Almacén. Licencia de por Vida para 01 PC. Pago único.			RED RED Punto de Venta			
01	Lector de Códigos de Barra de Club Almacén, Recomendado, Laser, Pedestal, USB, Modo Auto-detección y Gatillo, Garantía 01 Año.						
01	Notebook HP Nuevo Procesador AMD Ryzen 3 4300U / Velocidad 2.7 a 3.7 Ghz / Memoria RAM 4 Gb / Disco Duro 256 Gb (Estado Sólido, más rápido) / Teclado Completo / Wifi / USB / Red / Sistema Operativo Windows 10 / Garantía 1 año / Stock Sujeto a disponibilidad al momento de confirmar su compra.						
01	Gaveta de Dinero + Conversor Marca Barpos / Nueva / Metálica / Apertura Automática y Manual con llave/ **Conexión USB al computador** y R11 a Impresora / Garantía 1 año.			THE THE THE THE			
01	Impresora POS Térmica Marca ONE o BARPOS / Para Tickets y Boletas electrónicas / Marca One /Modelo 480 NX o 580 NX / Conexión USB / Auto-corte / Insumo rollo papel térmico 80mm x 80mts						
01	Modulo y Servicio Boleta Electrónica Tramite de Certificación Sii, Modulo de Boleta Electrónica, Servicio por un Año de Boleta-Electrónica.			Boleta Electrónica			
01	Capacitación Acceso ilimitado a Plataforma de Aprendizaje www.elalmacen.cl/capacitacion						
01	Gastos de Envío Por Chilexpress, Starken u otro medio de transporte disponible para su localidad	Por Pagar o Por Cotizar	Por Pagar o Por Cotizar	starken (1817)			
	TOTAL SIN IVA	\$	\$				
	TOTAL CON IVA	\$	\$				

CLUB ALMACEN E.I.R.L

Ayudando a la Modernización del Comercio Tradicional